



In het kader van de aanbesteding “Transport Plantmateriaal” zijn een aantal aanvullende verduidelijkingsvragen gesteld. Hieronder staan de vragen en de antwoorden. Omdat de antwoorden voor alle inschrijvers van belang kunnen zijn worden de vragen en de antwoorden gedeeld met alle belangstellenden. Ook wordt het stuk toegevoegd aan de aanbestedingsstukken.

Voorgaande heeft geen invloed op de planning.

Vraag 1 betreft bijlage 2 van het prijzenblad, kolom 2.

Hierin staan de staffels van het te vervoeren aantal per keer. In kolom 2 A is 16 stuks het hoogste aantal te vervoeren pallets. En bij 2 B 400 stuks en bij 2 E 50 stuks. Betekent dat dit dan maximale aantal zijn voor een FTL (full truck load)?

Antwoord vraag 1

Full truck load is moeilijk te omschrijven. De orders (vracht) is doorgaans een menging van verschillende categorieën.

Wat betreft 2A: Per abuis is een fout aantal genoemd, de uitgangspositie in 1 vracht is ftl. 14 kleine pallets/ ferropallets en geen 16 stuks.

Wat betreft 2 B: nee 400 stuks is niet ftl. In theorie is full truck load ongeveer 500 staken per ferropallet en maximaal 4 ferropallets per trailer. Dit kan in de praktijk erg verschillen.

Wat betreft 2 E: Kluitbomen 10-12/12-14: 50 stuks is niet full load. In theorie, afhankelijk van de boomsoort/kroonvorm, of de kroon opgebonden is of niet, de lengte van de boom, en afhankelijk of met een trailer, bakwagen of aanhanger, spreek je van ftl. vanaf ong. 50 tot ong. 200 bomen. Echter vaak is een vracht samengesteld met een menging van 2 E en 2 F, of 2 F en 2 G.

Vraag 2 Betreft de definitie van pallets

Vraag 2a 1 pallet tarief zoals bedoelt in 2A is dit gelijk aan 1 ferro tarief (klein)?

Antwoord vraag 2a

Ja, zelfde tarief. De breedte van pallet en ferropallet is verschillend maar de beladingsbreedte van de vracht is ongeveer gelijk (zie foto's bijlage 9 bladzijde 1).

Het laadvolume van kleine pallets/ ferropallets is 14 stuks in trailer van 13,60 meter.

Vraag 2b Heeft u een voorbeeld wat het verschil is tussen grote pallet en kleine pallet?

Antwoord vraag 2b

Het betreft de beladingsbreedte en die is voor grote pallet/ ferropallet gemiddeld 300 cm.

Vraag 2c Welke pallet soort wordt in kolom 2 aangehouden?

Antwoord vraag 2c

pallet = kleine pallet = kleine ferropallet.